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Toldo con cofre y brazos extensibles que poseen doble cadena 

enfundada o cadena de acero inox. Su composición estructural 

permite desplazar los brazos a lo largo de su línea, así como la 

colocación de un tercer brazo si las dimensiones lo permiten. 

Cuando la instalación lo requiera se podrán instalar más sopor-

tes de anclaje. 

Store avec coff re et bras extensibles à double câble gainé ou 

câble acier inox. Sa structure permet de déplacer les bras sur la 

largeur et pouvoir ainsi placer un troisième bras si les dimensions 

le permettent.

Possibilité d’installer des supports d’ancrage supplémentaires 

si nécessaire.

Awning with box and folding arms featuring double covered 

chain or stainless steel chain. Its structural composition allows 

the arms movement along its width as well as the installation of a 

third arm if it is suitable according to the dimensions.

It allows the installation of more holding supports when the 

installation requires.



Vue éclatée  Detailed sketch                  Vista explosionada
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Description
Description  Descripción

1
Treuil rel. 9:1 anneau 120
Gear rel. 9:1 eyebolt 120  Máquina rel. 9:1 cáncamo 120

2
Manivelle
Crank  Manivela

3
Paire de bras â chaîne
Set of chain arms  Juego de brazos a cadena

4
Kit profils coffre Armony
Set of Armony box profi les  Kit perfiles cofre Armony

5
Paire de supports pour bras avec taquets et kit de réglage
Set of arms support with adjustaments and regulation fi ttings  Juego de soportes brazo con regleta y kit regulación

6
Embout nylon treuil 13x40 ø80
Nylon round cap gear 13x40 ø80  Casquillo nylon 13x40 ø80 máquina

7
Embout nylon téton de 14x20 ø80
Nylon round cap point 14x20 ø80  Casquillo nylon punto 14x20 ø80 

8
Paire de supports muraux 
Set of wall support  Juego de soportes a pared

9
Paire de supports pour plafond (en option)
Set of roof support (optional)  Juego de soportes a techo (opcional)

10
Kit bloquage central (en option) 
Set of central bloking (optional)  Kit bloqueo central (opcional)

11
Équerre central sans support (en option)
Central square without box support (optional)  Escuadra central sin soporte cofre (ocional)

12
Kit embouts pour coffre Armony
Cover caps kit and bottom weight Armony  Kit tapas y terminal Armony

13
Support compensation (en option)
Compensatoin support (optional)  Soporte compensador (opcional)

14
Tube d´enroulement ø80
Rolling tube ø80  Tubo de enrollamiento ø80

Caractéristiques techniques
Technical characteristics  Características técnicas

Largeur
Width  Anchura

6.000 mm 5.000 mm

Avancée
Arms projection  Avancée

3.600 mm 3.100 mm

Classe 
Class  Clase

1 2

selon la norme according to norm según norma  EN 13561:2004 + A1:2008

Cotes des composants  Dimensional components                                    Dimensiones de componentes

16
5

250

45º

19
6

284

45º

Support plafond
Roof bracket

Soporte a techo    

Support mural
Wall support

Soporte a pared   

P r o t e c t i o n   S o l a i r e

Alsun


